

Diário Oficial do Municipio Municipi

Prefeitura Municipal de São Gabriel

quinta-feira, 26 de fevereiro de 2015

Ano V - Edição nº 00427 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de São Gabriel publica



Largo da Pátria, 132 | 132 | Centro | São Gabriel-Ba

www.pmsaogabriel.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de São Gabriel

SUMÁRIO
• Edital de convocação 001/15

Largo da Pátria, 132 | 132 | Centro | São Gabriel-Ba

www.pmsaogabriel.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de São Gabriel

Outros



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2015

A Prefeita Municipal de São Gabriel, estado da Bahia, no uso de suas atribuições e em obediência aos princípios de transparência e publicidade, tem a honra e a satisfação de convocar a comunidade em geral, para participar da Audiência Pública, que será realizada na Câmara de Vereadores desta cidade, na Sessão Legislativa do dia 27/02/2015, quando, em cumprimento ao disposto no Art. 9°, § 4°, da Lei Complementar Federal 101/00 - Lei de Responsabilidade Fiscal com o objetivo de demonstrar e avaliar o cumprimento das metas fiscais do Terceiro Quadrimestre de 2014.

Gabinete da Prefeita Municipal de São Gabriel, em 21 de Fevereiro de 2014.

Gean Angela Rocha **Prefeita**

Largo da Pátria, 132 - Centro - São Gabriel Bahia CEP: 44.915-000

FONE/FAX: (74) 3620-2122

